Разрешается наболевшая проблема нехватки учебников в образовательных организациях Дахадаевского района. Библиотечный фонд района обновился поступлением около 15 тыс. учебников. Напомним, что учебники приобретены за счет денежных средств, выделенных из резервного фонда Правительства РД по поручению премьер- министра РФ Дмитрия Медведева.
В начале учебного года был проведен подробный анализ библиотечных фондов образовательных организаций Дахадаевского района. Учитывая имеющееся количество учебников в фонде района, была составлена заявка на приобретение нехватающего количество школьных книг.
На сегодняшний день все заявленные учебники поступили в управление образования, на базе которого начато и распределение под контролем комиссии, куда входит и руководство управления образования и заместитель главы района Абдулгамид Джамалов.
Первый этап распределения учебников издательства «Просвещение» завершен. «Каждый учебник пронумерован и защищен специальным знаком- голограммой. Школьные книги отпускаются строго по утвержденному графику и по актам о приеме- передаче учебников, что позволяет взять под контроль сохранность и целевое использование школьных книг»- уточнила муниципальный координатор  библиотечного фонда Эльмира Абдулкадирова. @urkarakh.ru

